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es.

La versatilidad es una de las principales 
características de la cerámica. Un material 
resistente, de fácil mantenimiento y limpieza, 
sostenible y funcional que, gracias a las técnicas 
de producción más innovadoras, es capaz de 
mudar su piel reproduciendo fielmente texturas 
como el cemento, óxidos, elementos textiles 
o incluso trenzados. 

Diseñados para cualquier tipo de proyecto, 
los revestimientos cerámicos se integran en 
los espacios completando la propuesta estética 
y mejorando el aislamiento. 
De estilo oriental, clásico, minimalista o industrial; 
lineales, geométricos o con relieve, estas piezas 
responden a las distintas necesidades y perfiles 
manteniendo intactas las características 
técnicas de la cerámica.

Decor + Textures reúne las diferentes colecciones de 
revestimiento cerámico de PORCELANOSA. Diseños 
efecto madera, textura, piedra y metal, que pueden
instalarse en un local comercial, la recepción de un 
hotel o el salón de una vivienda. 

Con Decor + Textures, PORCELANOSA apuesta por 
proyectos completamente personalizados. Una amplia 
gama de producto capaz de adaptarse al estilo de 
cualquier propuesta, aportando carácter y creando 
una identidad propia.

Diseño universal para la arquitectura y el 
interiorismo más actual.

en.

Versatility is one of ceramic’s key characteristics. 
It’s a resilient material that’s easy to maintain 
and clean, sustainable and functional. And, thanks 
to the latest innovative production techniques, 
it’s able to faithfully reproduce textures like 
cement, oxides, textile elements and even braiding. 

Designed for any type of project, ceramic wall tiles 
integrate into spaces,completing their aesthetic 
proposal and improving insulation. 
Whether Oriental, classic, minimalist or industrial 
styles, linear, geometric or embossed, these products 
respond to various needs and profiles while keeping 
the ceramic’s technical features intact.

Decor + Textures brings together the different 
PORCELANOSA ceramic wall tile collections. Designs 
with wood, textured, stone and metal effects that can 
be installed in a commercial space, hotel reception or 
living room. 

With Decor + Textures, PORCELANOSA is ready for 
completely customised projects. This wide range of 
products is able to adapt to any proposal’s style, 
adding character and creating a unique identity.

Universal design for the very latest architecture and 
interior styling.
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Stone 3D Roble 59,6 cm x 150 cm

3D Deco

es.
Inspirada en los paneles de madera 
natural, la nueva colección 3D Deco de 
PORCELANOSA permite destacar una 
estancia o una pared en concreto a través 
de sus cuatro decorados: Diamond, Line, 
Arrow y Stone. Disponible en tres tonos 
diferentes (Silver, Arce y Roble), 3D Deco 
transmite calidez y luz gracias al realismo 
de sus texturas. Resistencia, durabilidad 
y diseño que puede instalarse tanto en 
viviendas como en proyectos del sector 
retail, aportando un extra de elegancia 
y distinción.

en.
Inspired by natural wood panels, the new 
3D Deco collection from PORCELANOSA 
allows you to highlight a room or a specific 
wall using its four decors: Diamond, Line, 
Arrow and Stone. Available in three different 
shades (Silver, Maple and Oak), 3D Deco 
conveys warmth and light thanks to the 
realism of its textures. Resilience, durability 
and design that can be installed in both 
homes and retail sector projects, adding 
extra elegance and distinction.

Efecto Madera
Wood Look
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Line 3D Arce 59,6 cm x 150 cm Arrow 3D Arce 59,6 cm x 150 cm 

3D Deco Efecto Madera
Wood Look



012 013
PAVIMENTO COMBINABLE: GENT ARCE 29,4 CM X 180 
CM, 19,3 CM X 180 CM.
FLOOR TILES COMBINATIONS: GENT ARCE 12” X 72”, 
8” X 72”.  

*
PAVIMENTO COMBINABLE: SAVANNAH ANTRACITA 
120 CM X 120 CM, 59,6 CM X 59,6 CM.
FLOOR TILES COMBINATIONS: SAVANNAH ANTRACITA 
47” X 47”, 24” X 24”.

Arrow 3D Arce
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100337364 G279

Butech: Colorstuk Rapid Oak 100204255

Diamond 3D Arce
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100337347 G279

Butech: Colorstuk Rapid Oak 100204255

Line 3D Arce
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100337332 G279

Butech: Colorstuk Rapid Oak 100204255

Stone 3D Arce*
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100337299 G279

Butech: Colorstuk Rapid Oak 100204255

3D Deco

Diamond 3D Arce 59,6 cm x 150 cm 

Efecto Madera
Wood Look
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Arrow 3D Roble
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100337338 G279

Butech: Colorstuk Rapid 
Doussie

100204260

Diamond 3D Roble
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100337348 G279

Butech: Colorstuk Rapid 
Doussie

100204260

Line 3D Roble
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100337297 G279

Butech: Colorstuk Rapid 
Doussie

100204260

Stone 3D Roble*
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100337327 G279

Butech: Colorstuk Rapid 
Doussie

100204260

3D Deco

Arrow 3D Arce 59,6 cm x 150 cm 

Efecto Madera
Wood Look

PAVIMENTO COMBINABLE: GENT ROBLE & CASTAÑO 
29,4 CM X 180 CM, 19,3 CM X 180 CM.
FLOOR TILES COMBINATIONS: GENT ROBLE & 
CASTAÑO 12” X 72”, 8” X 72”.  

*
PAVIMENTO COMBINABLE: SAVANNAH ANTRACITA 
120 CM X 120 CM, 59,6 CM X 59,6 CM.
FLOOR TILES COMBINATIONS: SAVANNAH ANTRACITA 
47” X 47”, 24” X 24”.
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Diamond 3D Silver
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100337356 G279

Butech: Colorstuk Rapid 
Manhattan

100236464

Line 3D Silver
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100337319 G279

Butech: Colorstuk Rapid 
Manhattan

100236464

3D Deco

Diamond 3D Silver 59,6 cm x 150 cm 

Efecto Madera
Wood Look

PAVIMENTO COMBINABLE: GENT SILVER 29,4 CM X 
180 CM, 19,3 CM X 180 CM.
FLOOR TILES COMBINATIONS: GENT SILVER 12” X 72”, 
8” X 72”.  
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Royal

Royal Brown 59,6 cm x 150 cm

Efecto Madera
Wood Look

es.
La colección Royal toma como referencia las 
texturas de los robles centenarios ubicados en 
Bélgica y Holanda para crear sus dos tonalidades: 
Brown y Roble. 
Con un formato de 59,6 cm x 150 cm, estos dos 
diseños cerámicos, especialmente indicados como 
revestimiento de interior, dibujan un decorado en 
forma de espiga capaz de generar una atmósfera 
repleta de luz y armonía. Elementos que combinan 
a la perfección con los modelos PAR-KER® Fulham 
de PORCELANOSA con los que conseguir estan-
cias sobrias a la par que elegantes.

en.
The Royal collection takes the textures of 
centuries-old oak trees in Belgium and Holland as 
a reference to create its two shades: Brown and 
Roble (Oak). 
With a format of 59.6cm x 150cm, these two 
ceramic designs, which are especially suitable for 
interior wall tiles, form a herringbone pattern 
decor that creates an atmosphere filled with light 
and harmony. These are elements that combine 
perfectly with the PAR-KER® Fulham models by 
PORCELANOSA, creating sober and elegant rooms.
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Royal Brown 59,6 cm x 150 cm

Royal

Royal Brown
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100320015 G276

Butech: Colorstuk Rapid 
Tabaco

100236823

Royal Roble
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100319996 G276

Butech: Colorstuk Rapid 
Doussie

100204260

Efecto Madera
Wood Look
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Noa

Noa Tanzania Almond 59,6 cm x 120 cm

Efecto Madera
Wood Look

es.
Con la madera natural como protagonista, los decora-
dos cerámicos para revestimiento de interior Noa 
recrean paneles decorativos de origen geométrico con 
los que enfatizar el cabecero de una cama, el hall de un 
hotel o una zona determinada en un espacio comercial. 
Piezas con un tamaño de 59,6 cm x 120 cm que captan 
la atención con su original juego visual y que pueden 
encontrarse en las tonalidades Tanzania Almond, 
Tanzania Wine, Minnesota Ash y Minneshota Moka. 
Estos diseños permiten elaborar estancias exclusivas 
con un toque artesanal que sorprenden por el realis-
mo de sus nudos.

en.
With natural wood as the protagonist, the Noa ceramic 
decors for interior wall tiles recreate decorative panels 
with geometric roots. These can be used to highlight a 
bed’s headboard, a hotel lobby or a specific area in a 
commercial space. 
These pieces, measuring 59.6cm x 120cm, catch the 
eye with their original visual play and are available in the 
shades Tanzania Almond, Tanzania Wine, Minnesota 
Ash and Minnesota Moka. These designs enable crea-
ting exclusive spaces with an artisanal touch, that deli-
ght us with the realism of their wood-effect knots.



024 025

Noa Tanzania Wine 59,6 cm x 120 cm Noa Minnesota Moka 59,6 cm x 120 cm

Noa Efecto Madera
Wood Look
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Noa Tanzania Almond
59,6 cm x 120 cm x 1,05 cm 24” x 47”

100337415 G282

Butech: Colorstuk Rapid Iroko 100243281

Noa Tanzania Wine
59,6 cm x 120 cm x 1,05 cm 24” x 47”

100337431 G282

Butech: Colorstuk Rapid Beech 100204254

Noa Minnesota Ash
59,6 cm x 120 cm x 1,05 cm 24” x 47”

100337440 G282

Butech: Colorstuk Rapid Ash 100204245

Noa Minnesota Moka
59,6 cm x 120 cm x 1,05 cm 24” x 47”

100337424 G282

Butech: Colorstuk Rapid Ant. 100204554

Noa Efecto Madera
Wood Look
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Taco Oxford

Taco Oxford Natural 33,3 cm x 100 cm

Efecto Madera
Wood Look

es.
La colección Taco Oxford otorga profundidad a las paredes por 
medio de sus piezas cuadradas superpuestas. Sus tonalidades 
Cognac y Natural muestran una superficie irregular en forma 
de mosaico, compuesto por cubos inspirados en la madera natu-
ral de diferentes texturas. Ambas se presentan en un formato de 
33,3 cm x 100 cm y gracias a sus características técnicas puede 
colocarse en paredes de interior, incluidas zonas húmedas como 
duchas o cocinas. Funcionalidad y versatilidad para atmosferas 
originales que no pierdan naturalidad.

en.
The Taco Oxford collection adds depth to walls with its overlapping 
square pieces. Its Cognac and Natural shades create an irregular 
surface in mosaic form, composed of cubes inspired by natural 
wood with a range of textures. Both come in a 33.3cm x 100cm 
format and, thanks to their technical features, can be installed 
on interior walls, including in humid areas such as showers or 
kitchens. Functionality and versatility, for original atmospheres 
that don’t lose their natural feel.
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Taco Oxford Cognac 33,3 cm x 100 cm

Taco Oxford

Taco Oxford Cognac
33,3 cm x 100 cm x 0,9 cm 13” x 40”

100291768 G271

Butech: Colorstuk Rapid Moka 100236824

Taco Oxford Natural
33,3 cm x 100 cm x 0,9 cm 13” x 40”

100291833 G271

Butech: Colorstuk Rapid Tabaco 100236823

Efecto Madera
Wood Look



032 033

Gasa Bone 45 cm x 120 cm · Deco Gasa Bone-Acero 45 cm x 150 cm

Gasa Efecto Textura
Texture Look

es.
Las texturas orgánicas y los relieves son 
dos de las tendencias más actuales en las 
que PORCELANOSA se basa para diseñar 
sus colecciones. Gasa se enmarca dentro 
de este grupo con gráficas y acabados 
hiperrealistas basadas en el concepto de 
tejido cementado que recuerda a la tela 
artesanal. Revestimientos rectificados de 
uso interior con un tamaño de 45 cm x 120 
cm que al tacto simulan una superficie ru-
gosa. Disponibles en cuatro colores ( Bone, 
Moka y Topo) y dos decorados (Deco Gasa 
Bone-Acero y Deco Gasa Topo-Moka). 

en.
Organic textures and reliefs are two of the 
top trends that PORCELANOSA works with 
to design its collections. Gasa is part of this 
group, with hyper-realistic graphics and 
finishes based on the concept of cemented 
fabric that’s reminiscent of handmade cloth. 
Rectified interior wall tiles, sized at 45cm x 
120 cm, that simulate a rough-touch surfa-
ce. Available in four colours ( Bone, Moka and 
Topo) and two decors (Deco Gasa Bone-Ace-
ro and Deco Gasa Topo-Moka). 



034 035
Gasa

Gasa Moka 45 cm x 120 cm Gasa Moka 45 cm x 120 cm 

Efecto Textura
Texture Look
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Gasa

Gasa Bone
45 cm x 120 cm x 1,1 cm 18” x 47”

100320045 G270

** 1,5 cm x 45 cm  2/3” x 18

100321865 G92

Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760

Deco Gasa Bone-Acero
45 cm x 120 cm x 1,1 cm 18” x 47”

100320083 G274

Butech: Colorstuk Rapid Ash 100204245

Gasa Moka
45 cm x 120 cm x 1,1 cm 18” x 47”

100320063 G270

** 1,5 cm x 45 cm  2/3” x 18

100321913 G92

Butech: Colorstuk Rapid Ash 100204245

Gasa Topo
45 cm x 120 cm x 1,1 cm 18” x 47”

100320037 G270

** 1,5 cm x 45 cm  2/3” x 18

100321914 G92

Butech: Colorstuk Rapid Beige 100236808

Deco Gasa Topo-Moka
45 cm x 120 cm x 1,1 cm 18” x 47”

100320068 G274

Butech: Colorstuk Rapid Ash 100204245

** PERFIL / PROFILE

CONSULTAR DISPONIBILIDAD PARA OTROS 
FORMATOS.

CHECK AVAILABILITY FOR OTHER SIZES.

Efecto Textura
Texture Look
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Linz Antracita 59,6 cm x 150 cm · Deco Linz 59,6 cm x 150 cm

es.
La técnica Ikat es el método que utilizaron los 
primeros tejedores de oriente para elaborar telas 
mediante nudos. Un proceso en el que se ha inspirado 
PORCELANOSA para crear la colección Linz. 
Sus motivos geométricos se suceden y dan lugar a un 
diseño vivo repleto de dibujos étnicos que recuerdan 
a las alfombras milenarias de Indonesia o Japón. 
Este efecto se traslada a las paredes a través de 
piezas de 59,6 cm x 150 cm y 80 cm x 80 cm en cuatro 
tonalidades: Antracita, Topo y Blanco. La serie 
se completa con dos decorados (Spiga y Deco) que 
buscan aportar un toque de distinción sin perder 
la armonía entre los elementos. 

en.
Early Oriental weavers used the Ikat technique to 
weave cloth using knots. PORCELANOSA was inspired 
by this process in creating the Linz collection.
Its geometric motifs flow on from each other, giving 
rise to a lively design replete with patterns reminiscent 
of ancient carpets from Indonesia and Japan. This effect 
transfers to the walls in pieces measuring 59.6cm x 
150cm and 80cm x 80cm in four shades: Antracita, 
Beige, Topo and Blanco (Anthracite, Taupe and White). The 
series is completed by two decors (Spiga and Deco) that 
seek to add a touch of distinction, without 
losing the harmony between the elements. 

Efecto Textura
Texture LookLinz
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Linz Topo
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100303838 G276

** 1,5 cm x 59,6 cm 2/3” x 24”

100314298 G92

Butech: Colorstuk Rapid Ash 100204245

Deco Linz *
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100303833 G278

Butech: Colorstuk Rapid Ash 100204245

** PERFIL / PROFILE

CONSULTAR DISPONIBILIDAD PARA OTROS 
FORMATOS.

CHECK AVAILABILITY FOR OTHER SIZES.

*

DECORADO COMBINABLE PARA TODA LA SERIE LINZ.

MATCHING DÉCOR FOR THE ENTIRE LINZ SERIES.

Linz

Linz Blanco
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100303836 G276

** 1,5 cm x 59,6 cm 2/3” x 24”

100314286 G92

Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760

Spiga Linz *
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100303834 G278

Butech: Colorstuk Rapid Ash 100204245

Efecto Textura
Texture Look

Linz Antracita
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100303835 G276

** 1,5 cm x 59,6 cm 2/3” x 24”

100314330 G92

Butech: Colorstuk Rapid Cement 100236449
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Newark Topo 45 cm x 120 cm

es.
De efecto cemento y apariencia minimalista, la serie Newark 
plantea un concepto de revestimiento cerámico con relieve 
realizado mediante líneas finas que sobresalen de la gráfica. 
Un juego sutil y elegante que pasa desapercibido y favorece 
una atmósfera sofisticada a través de sus tonalidades Acero, 
Bone, Moka, Silver y Topo. Estos modelos están disponibles en 
un formato de 45 cm x 120 cm y se ajustan perfectamente a 
espacios públicos o privados en los que se apueste un diseño 
versátil y orgánico. 

en.
With a cement effect and minimalist appearance, the Newark 
series proposes a ceramic wall tiles concept with relief, created 
through fine lines that stand out from the graphics. This subtle 
and elegant visual play keeps a low profile, promoting a sophis-
ticated atmosphere with its Acero, Bone, Moka, Silver and Topo 
shades. These models are available in a 45 cm x 120 cm format 
and are perfectly suited to public or private spaces seeking a 
versatile and organic design.

Efecto Textura
Texture LookNewark
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Newark Silver 45 cm x 120 cm Newark Silver 45 cm x 120 cm

Newark Efecto Textura
Texture Look
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Newark Acero
45 cm x 120 cm x 1 cm 18” x 47”

100319998 G274

Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834

Newark Bone
45 cm x 120 cm x 1 cm 18” x 47”

100320026 G274

Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760

Newark Silver
45 cm x 120 cm x 1 cm 18” x 47”

100320027 G274

Butech: Colorstuk R. Cemento 100236449

Newark Topo
45 cm x 120 cm x 1 cm 18” x 47”

100320103 G274

Butech: Colorstuk R. Beige 100236808

** PERFIL / PROFILE

CONSULTAR DISPONIBILIDAD PARA OTROS 
FORMATOS.

CHECK AVAILABILITY FOR OTHER SIZES.

Newark Moka
45 cm x 120 cm x 1 cm 18” x 47”

100320016 G274

Butech: Colorstuk Rapid Ash 100204245

Newark Efecto Textura
Texture Look
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Deco Tailor Bone 59,6 cm x 150 cm

Tailor Efecto Textura
Texture Look

es.
Para crear la colección Tailor, PORCELANOSA ha tomado 
como referencia los elementos textiles de alta costura que 
decoran las estancias más exclusivas. Dos tonalidades, Bone 
y Taupe que se complementan con los decorados Diamond 
y Deco, todos ellos con un tamaño de 59, 6 cm x 150 cm.
Diamond se inspira en los papeles pintados con telas para 
dibujar un original juego visual de líneas entrecruzadas, 
mientras que Deco emula los paneles tapizados. Pese a su 
aparente fragilidad visual, las propiedades cerámicas de 
Tailor permiten su colocación en la pared de cualquier 
proyecto, incluidas zonas húmedas como duchas o baños.

en.
To create the Tailor collection, PORCELANOSA took as a 
reference the haute couture textile elements that decorate 
the most exclusive rooms. Two shades, Bone and Taupe, are 
complemented by the Diamond and Deco decors, all measuring 
59.6cm x 150cm.Diamond is inspired by fabric wallpaper, creating 
an original visual play of criss-crossing lines, while Deco emulates 
upholstered panels. Despite its apparent visual fragility, Tailor’s 
ceramic properties allow it to be installed on walls in any project, 
including in humid areas such as showers or bathrooms.



050 051

Tailor Taupe 59,6 cm x 150 cm Tailor Taupe 59,6 cm x 150 cm 
Diamond Tailor Taupe 59,6 cm x 150 cm

Tailor Efecto Textura
Texture Look
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Tailor Bone
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100337329 G278

Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834

Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760

Deco Tailor Bone
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100337346 G278

Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760

Tailor Taupe
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100337340 G278

Butech: Colorstuk Rapid Beige 100236808

Butech: Colorstuk Rapid 
Manhattan

100236464

Deco Tailor Taupe
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100337365 G278

Butech: Colorstuk Rapid Beige 100236808

Diamond Tailor Bone
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100337339 G278

Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760

Diamond Tailor Taupe
59,6 cm x 150 cm x 1,1 cm 24” x 59”

100337318 G278

Butech: Colorstuk Rapid Beige 100236808

** PERFIL / PROFILE

CONSULTAR DISPONIBILIDAD PARA OTROS 
FORMATOS.

CHECK AVAILABILITY FOR OTHER SIZES.

Tailor Efecto Textura
Texture Look
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Treccia Yute 59,6 cm x 150 cm

Treccia Efecto Textura
Texture Look

es.
Con un diseño cálido formado por pequeñas espigas y tejidos 
entrelazados, la colección cerámica Treccia de Porcelanosa 
recupera las texturas de las fibras vegetales utilizadas por los 
maestros artesanos del mimbre y el cáñamo. Cuatro colores 
disponibles (Blanco, Natural y Yute) que poseen unas 
dimensiones de 59,6 cm x 150 cm y son capaces de convertir 
las paredes en un mural infinito de aire étnico. 
Las piezas se pueden combinar con el decorado floral Deco 
para crear interiores de estilo ibicenco, mid century o boho 
junto a pavimentos de madera o cerámica (PAR-KER®), textiles 
de lino o algodón, muebles de bambú, jarrones de terracota o 
lámparas de ratán natural.

en.
With a warm design formed of small interwoven herringbones 
and fabrics, the Treccia ceramic collection by PORCELANOSA 
recreates the textures of wicker and hemp plant fibres used 
by master craftspeople. Four colours are available (Blanco, Na-
tural and Yute) in dimensions of 59.6 cm x 150 cm, which are 
able to transform walls into an infinite mural with a rustic feel. 
The pieces can be combined with the Deco floral decor to crea-
te interiors in Ibiza, mid-century or boho styles, combined with 
wooden or ceramic flooring (PAR-KER®), linen or cotton textiles, 
bamboo furniture, terracotta vases and natural rattan lamps.



056 057
Treccia Efecto Textura

Texture Look

*

DECORADO COMBINABLE PARA TODA LA SERIE 
TRECCIA.
MATCHING DÉCOR FOR THE ENTIRE TRECCIA SERIES.

PATRONES DE COLOCACIÓN RECOMENDADOS. 
COMPOSICIÓN VERTICAL. DECORADO COMPUESTO 
POR 2 IMÁGENES A Y B. LA APARIENCIA DEL PANEL 
CONFORMADO DEPENDERÁ DEL NÚMERO DE PIEZAS 
INSTALADAS. 
RECOMMENDED LAYING PATTERNS. VERTICAL LAYOUT. 
DECORATION COMPOSED OF 2 IMAGES A & B. THE 
FINAL APPEARANCE OF THE FORMED PANEL WILL 
DEPEND ON THE NUMBER OF PIECES INSTALLED.

Treccia Natural
59,6 cm x 150 cm x 1,05 cm 24” x 59”

100314015 G278

Butech: Colorstuk Rapid Marfil 100236794

Butech: Colorstuk Rapid Caliza 100331788

Deco Treccia Natural *
59,6 cm x 150 cm x 1,05 cm 24” x 59”

100320033 G279

Butech: Colorstuk Rapid Marfil 100236794

Butech: Colorstuk Rapid Caliza 100331788Treccia Natural 59,6 cm x 150 cm 
Deco Treccia Natural 59,6 cm x 150 cm



058 059

Treccia Yute
59,6 cm x 150 cm x 1,05 cm 24” x 59”

100314035 G278

Butech: Colorstuk Rapid Beige 100236808

Deco Treccia Yute *
59,6 cm x 150 cm x 1,05 cm 24” x 59”

100320060 G279

Butech: Colorstuk Rapid Beige 100236808

Treccia Efecto Textura
Texture Look

*

DECORADO COMBINABLE PARA TODA LA SERIE 
TRECCIA.
MATCHING DÉCOR FOR THE ENTIRE TRECCIA SERIES.

PATRONES DE COLOCACIÓN RECOMENDADOS. 
COMPOSICIÓN VERTICAL. DECORADO COMPUESTO 
POR 2 IMÁGENES A Y B. LA APARIENCIA DEL PANEL 
CONFORMADO DEPENDERÁ DEL NÚMERO DE PIEZAS 
INSTALADAS. 
RECOMMENDED LAYING PATTERNS. VERTICAL LAYOUT. 
DECORATION COMPOSED OF 2 IMAGES A & B. THE 
FINAL APPEARANCE OF THE FORMED PANEL WILL 
DEPEND ON THE NUMBER OF PIECES INSTALLED.

Treccia Blanco
59,6 cm x 150 cm x 1,05 cm 24” x 59”

100314025 G278

Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760

Deco Treccia Blanco *
59,6 cm x 150 cm x 1,05 cm 24” x 59”

100319999 G279

Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760



060 061

Thao Verbier Dark 45 cm x 120 cm

Thao Efecto Piedra
Stone Look

es.
Los decorados Thao de la colección Verbier se basan en las 
piedras centenarias con texturas suaves y resistentes para 
todo tipo de proyectos. Un acabado en tres colores a elegir 
(Dark, Sand y Silver) elaborado con trapecios y pirámides 
superpuestas que otorgan una mayor continuidad visual 
gracias a su gran formato (45 cm x 120 cm) y al no divisarse 
la junta. Geometría variable de inspiración pétrea que hacen 
de las paredes verdaderos murales artísticos.

en.
The Thao decors from the Verbier collection are based on 
centuries-old stones, with soft and resilient textures for all 
types of projects. A finish in a choice of three colours (Dark, 
Sand and Silver), made with overlapping trapezoids and 
pyramids, offers enhanced visual continuity, thanks to its 
large format (45cm x 120cm) and invisible joints. Variable 
stone-inspired geometry that turns walls into true artistic 
murals.
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Thao Verbier Sand 45 cm x 120 cm

Thao Verbier Dark
45 cm x 120 cm x 1 cm 18” x 47”

100337425 G274

Butech: Colorstuk Rapid Ant. 100236481

Thao Verbier Sand
45 cm x 120 cm x 1 cm 18” x 47”

100337432 G274

Butech: Colorstuk Rapid Beige 100236808

Thao Verbier Silver
45 cm x 120 cm x 1 cm 18” x 47”

100337416 G274

Butech: Colorstuk Rapid 
Manhattan

100236464

Thao Efecto Piedra
Stone Look



064 065
Columbia Efecto Metal / Óxido

Metal / Oxid Look

Columbia Silver 45 cm x 120 cm

es.
La innovación cerámica ha permitido realizar piezas 
esculturales de apariencia metálica que aportan dina-
mismo y carácter a cualquier propuesta. 
Columbia Silver establece un orden arquitectónico 
limpio, alejado de las estructuras tradicionales, a través 
de su textura y sus hilos metálicos que construyen una 
atmósfera ingrávida sobre la superficie. Con un forma-
to de 45 cm x 120 cm, estos modelos pueden instalarse 
como revestimiento en cualquier espacio como el hall 
de un hotel o el salón de una vivienda, favoreciendo una 
nueva concepción del mismo. 

en.
Ceramic innovation has enabled creating sculptural 
pieces with a metallic look that add dynamism and cha-
racter to any proposal. Columbia Silver establishes a 
clean architectural order, far removed from traditional 
structures, through its texture and metallic threads that 
build a weightless atmosphere on the surface. 
In a 45 cm x 120 cm format, these models can be installed 
as wall tiles in any space, such as a hotel lobby or home 
living room, generating a new spatial conception.  



066 067
Columbia

Columbia Silver
45 cm x 120 cm x 1 cm 18” x 47”

100202862 G296

Butech: Colorstuk Rapid Antr. 100236481

Columbia Silver 45 cm x 120 cm

Efecto Metal / Óxido
Metal / Oxid Look

ADHESIVO RECOMENDADO FR-ONE N. ÁMBITO DE USO 
REVESTIMIENTO DE PAREDES INTERIORES
RECOMMENDED ADHESIVE FR-ONE N. FIELD OF USE INTE-
RIOR WAL COVERING.

ATENCIÓN: PRODUCTO ESPECIAL.
LA MANIPULACIÓN INDEBIDA DURANTE LA COLOCACIÓN 
Y REJUNTADO, PUEDE CAUSAR RAYADOS Y ROZADURAS 
DE LOS QUE PORCELANOSA S.A.U. NO SE HACE RESPON-
SABLE. NO UTILIZAR PARA LA RETIRADA DE MATERIAL 
DE REJUNTADO Y LA LIMPIEZA DEL PRODUCTO AGENTES 
AGRESIVOS. EVITAR CONTACTOS PROLONGADOS DE 
LA SUPERFICIE DECORADA CON ÁCIDOS Y ÁLCALIS. 
SE RECOMIENDA USAR COMO AGENTES DE LIMPIEZA 
ÚNICAMENTE AGUA Y JABÓN NEUTRO. AL TRATARSE DE 
UN MATERIAL DELICADO, SU MANIPULACIÓN HA DE SER 
CUIDADOSA. ADOPTAR MÉTODOS DE COLOCACIÓN ES-
PECÍFICOS DEL TIPO DE MATERIAL (UTILIZAR ADHESIVOS 
Y MATERIALES DE REJUNTADO APROPIADOS). EVITAR, 
DURANTE LA INSTALACIÓN, EL USO DE UTENSILIOS QUE 
PUEDAN DAÑAR EL MATERIAL CERÁMICO. UTILIZAR 
TÉCNICA DE DOBLE ENCOLADO (APLICANDO MATERIAL 
DE AGARRE EN LA PIEZA Y EL SOPORTE A EMBALDOSAR) 
PARA EVITAR LAS INDESEABLES ZONAS VACÍAS. NO 
PROLONGAR EN EXCESO EL SECADO DEL MATERIAL DE 
REJUNTADO EN LA SUPERFICIE. PARA EL CORTE DE LAS 
PIEZAS, UTILIZAR CORTADORES E INGLETEADORAS ELÉC-
TRICAS CON DISCO REFRIGERADO CON AGUA.

WARNING: SPECIALS PRODUCTS.
IMPROPER MANIPULATION DURING FIXING AND GROUTING 
CAN CAUSE SCRATCHES FOR WHICH PORCELANOSA 
S.A.U. WILL NOT TAKE RESPONSABILITY. DO NOT USE 
ABRASIVE AGENTS TO CLEAN THIS PRODUCT. AVOID 
LONG CONTACT OF THE DECORATED SURFACE WITH 
ACIDS AND ALKALINS. USE ONLY HOT WATER AND MILD 
SOAP AS CLEANING AGENTS. THIS IS A DELICATE MATE-
RIAL THAT MUST BE HANDLED WITH CARE. USE SPECIFIC 
INSTALLATION METHODS (USE THE PROPER BONDING 
MATERIAL). DO NOT
USE TOOLS THAT COULD DAMAGE MATERIAL DURING INS-
TALLATION. USE THE FLOATING AND BUTTERING METHOD, 
APPLYING THE BONDING MATERIAL TO BOTH THE BACK 
OF THE PIECE AND THE SUBSTRATE, SO AS TO ENSURE 
THAT THERE ARE NO UNWANTED VOIDS. GROUTING 
MATERIAL SHOULD NOT BE LEFT TO DRY FOR A TOO LONG 
TIME IN THE SURFACE. TO CUT PIECES, USE ELECTRIC 
WATER-COOLED CUTTER AND MITRING SAW.



068 069

Dubai Bronze 33,3 cm x 100 cm

Dubai Efecto Metal / Óxido
Metal / Oxid Look

es.
Las formas hexagonales de Dubai crean 
una película en movimiento que cubre cada 
plano mediante la simulación de una cascada 
de agua, transmitiendo frescura entre pare-
des. El formato de 33.3 cm x 100 cm muestra 
la pluralidad de la colección con dos gamas 
cromáticas: Bronze y Silver. Su naturaleza 
metálica, resultado de unir pequeñas piezas 
en forma de hexágono, genera un efecto de 
profundidad que hace destacar esa área 
frente a cualquier otra. Un juego estratégico 
de oscilaciones que se ve potenciado 
especialmente en las grandes superficies. 

en.
Dubai’s hexagonal shapes create a moving 
film that covers every plane by simulating 
a waterfall, conveying freshness between 
walls. The 33.3 cm x 100 cm format shows 
the plurality of the collection with two colour 
ranges: Bronze and Silver. Its metallic nature, 
the result of linking small hexagonal pieces, 
generates a depth effect that makes this area 
stand out from any other. A strategic game of 
oscillations that is particularly enhanced on 
large surfaces.



070 071

Dubai Silver 33,3 cm x 100 cm

Dubai Bronze
33,3 cm x 100 cm x 0,92 cm 13” x 40”

100295127 G283

Butech: Colorstuk Rapid 
Caramelo

100236833

Dubai Silver
33,3 cm x 100 cm x 0,92 cm 13” x 40”

100295153 G283

Butech: Colorstuk Rapid Negro 100236475

Dubai Efecto Metal / Óxido
Metal / Oxid Look

ADHESIVO RECOMENDADO FR-ONE N. ÁMBITO DE USO 
REVESTIMIENTO DE PAREDES INTERIORES
RECOMMENDED ADHESIVE FR-ONE N. FIELD OF USE INTE-
RIOR WAL COVERING.

ATENCIÓN: PRODUCTO ESPECIAL.
LA MANIPULACIÓN INDEBIDA DURANTE LA COLOCACIÓN 
Y REJUNTADO, PUEDE CAUSAR RAYADOS Y ROZADURAS 
DE LOS QUE PORCELANOSA S.A.U. NO SE HACE RESPON-
SABLE. NO UTILIZAR PARA LA RETIRADA DE MATERIAL 
DE REJUNTADO Y LA LIMPIEZA DEL PRODUCTO AGENTES 
AGRESIVOS. EVITAR CONTACTOS PROLONGADOS DE 
LA SUPERFICIE DECORADA CON ÁCIDOS Y ÁLCALIS. 
SE RECOMIENDA USAR COMO AGENTES DE LIMPIEZA 
ÚNICAMENTE AGUA Y JABÓN NEUTRO. AL TRATARSE DE 
UN MATERIAL DELICADO, SU MANIPULACIÓN HA DE SER 
CUIDADOSA. ADOPTAR MÉTODOS DE COLOCACIÓN ES-
PECÍFICOS DEL TIPO DE MATERIAL (UTILIZAR ADHESIVOS 
Y MATERIALES DE REJUNTADO APROPIADOS). EVITAR, 
DURANTE LA INSTALACIÓN, EL USO DE UTENSILIOS QUE 
PUEDAN DAÑAR EL MATERIAL CERÁMICO. UTILIZAR 
TÉCNICA DE DOBLE ENCOLADO (APLICANDO MATERIAL 
DE AGARRE EN LA PIEZA Y EL SOPORTE A EMBALDOSAR) 
PARA EVITAR LAS INDESEABLES ZONAS VACÍAS. NO 
PROLONGAR EN EXCESO EL SECADO DEL MATERIAL DE 
REJUNTADO EN LA SUPERFICIE. PARA EL CORTE DE LAS 
PIEZAS, UTILIZAR CORTADORES E INGLETEADORAS ELÉC-
TRICAS CON DISCO REFRIGERADO CON AGUA.

WARNING: SPECIALS PRODUCTS.
IMPROPER MANIPULATION DURING FIXING AND GROUTING 
CAN CAUSE SCRATCHES FOR WHICH PORCELANOSA 
S.A.U. WILL NOT TAKE RESPONSABILITY. DO NOT USE 
ABRASIVE AGENTS TO CLEAN THIS PRODUCT. AVOID 
LONG CONTACT OF THE DECORATED SURFACE WITH 
ACIDS AND ALKALINS. USE ONLY HOT WATER AND MILD 
SOAP AS CLEANING AGENTS. THIS IS A DELICATE MATE-
RIAL THAT MUST BE HANDLED WITH CARE. USE SPECIFIC 
INSTALLATION METHODS (USE THE PROPER BONDING 
MATERIAL). DO NOT
USE TOOLS THAT COULD DAMAGE MATERIAL DURING INS-
TALLATION. USE THE FLOATING AND BUTTERING METHOD, 
APPLYING THE BONDING MATERIAL TO BOTH THE BACK 
OF THE PIECE AND THE SUBSTRATE, SO AS TO ENSURE 
THAT THERE ARE NO UNWANTED VOIDS. GROUTING 
MATERIAL SHOULD NOT BE LEFT TO DRY FOR A TOO LONG 
TIME IN THE SURFACE. TO CUT PIECES, USE ELECTRIC 
WATER-COOLED CUTTER AND MITRING SAW.



072 073

MATE: acabado superficial de aspecto natural, 
no brillante.
MATT: natural, not shiny, surface finish.

DESTONIFICADO: las series identificadas con este icono 
presentan un diseño general destonificado que puede 
requerir la conformación de paneles lo suficientemente 
representativos en número de piezas, como para poder 
apreciar el grado de variación tonal y de aspecto. 
TONE VARIATIONS: series marked with this icon have a high 
degree of shade variation. As a result, a board with a tiled 
surface might be needed to reflecto true appearance and 
shade variation once laid. 

V1: Aspecto uniforme.
V1: Uniform appearance.

V2: Variación ligera.
V2: Slight variation.

V3: Variación moderada. 
V3: Moderate variation.

RECTIFICADO: nombre que recibe el acabado de aquellas 
baldosas mejoradas dimensionalmente tras el proceso de 
cocción. El mecanizado al que se somete realza igualmente 
la calidad estética del ambiente formado.
RECTIFIED: name given to the finish of tiles dimensionally 
after firing. The process enhances the aesthetic quality of 
the setting created.

TEXTURADO: Superficie con pequeños resaltes que proporcio-
nan un acabado con relieve suave.
TEXTURED FINISH: Surface with small protrusions that provide a 
smooth relief finish.

DIRECCIONALIDAD: observar la parte trasera de las piezas 
para su correcta colocación. Colocar las piezas de forma 
que las flechas apunten siempre hacia arriba.
DIRECTIONALITY: please have a look the at the back side of 
the tile for a proper installation. Arrows should point. Up 
when fixing the tiles.

Definición de iconos 
Icon definition

BRILLANTE: acabado brillante con un alto grado de reflexión a la luz.
GLOSS: shiny surface finish with a high degree of light reflection.

RELIEVE: acabado con resaltes importantes claramente 
definidos y que aportan sensación de volumen a la 
superficie.
RELIEF: finish with high and clearly defined ridges, providing 
volume to the surface.



PORCELANOSA Grupo se reserva el derecho de modificar y/o suprimir cier-
tos modelos expuestos en este catálogo sin previo aviso. Los colores de las 
piezas pueden presentar ligeras diferencias respecto a los originales. Los 
ambientes que se muestran en este catálogo son sugerencias decorativas de 
carácter publicitario debiéndose utilizar en la instalación real las instruccio-
nes de colocación editadas por PORCELANOSA Grupo.
© 2024 PORCELANOSA Grupo
El contenido de este catálogo está protegido por la Ley de Propiedad Inte-
lectual, Real Decreto Legislativo 1/1996. Cualquier reproducción del mismo, 
en parte o en su totalidad, sin autorización expresa del Grupo Porcelanosa 
puede ser sancionada conforme el Código Penal.

PORCELANOSA Groupe reserves the right to amend and/or eliminate certain 
models featured shown in this catalogue without prior warning. The colours 
of the tiles may differ slightly from the originals. The displays shown in this 
catalogue are design proposals for advertising purposes. When the material is 
used in real situations, the installation instructions published by PORCELANO-
SA Groupe should be followed.
© 2024 PORCELANOSA Groupe
The contents of this catalogue are protected by the Spanish Intellectual Pro-
perty Act, Royal Legislative Decree 1/1996. The reproduction of part or all of 
its contents, without the express authorisation of PORCELANOSA Groupe is a 
criminal offence.
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